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Αρχιεπίσκοπος Αθηνών προς μαθητές 
Δημοτικού: “Να βάλετε τα δυνατά σας, για να 
κατακτήσετε την γνώση”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

“Το Σχολείο σας, αυτή η μεγάλη οικογένεια, είμαι σίγουρος ότι, 
έχει όλη την καλή θέληση και τις απαραίτητες προϋποθέσεις να 
σας προσφέρει καλλιέργεια πνευματική. Αλλά κι εσείς είστε 
πάντα έτοιμοι, με χαμόγελο και ενθουσιασμό, να κρατήσετε 
όλα αυτά τα χρήσιμα εφόδια που θα σας δώσει το Σχολείο και 
να τα πολλαπλασιάσετε! Ελάτε, λοιπόν, να βάλετε τα δυνατά 
σας, για να κατακτήσετε την γνώση, να ανοίξετε τους 
ορίζοντές σας, να βάλετε γερά θεμέλια στην ζωή σας”.

Αυτό ανέφερε μεταξύ άλλων στο μήνυμά του προς τους μαθητές και τις μαθήτριες 
Δημοτικών Σχολείων ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμος:
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Παρακάτω το μήνυμα:

Προς τους μαθητές και μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων
Με την ευκαιρία της ενάρξεως του νέου σχολικού έτους 2025-2026

Αγαπητά μου παιδιά,

Καλωσορίσατε και φέτος στην αυλή του Σχολείου. Με συγκίνηση και ενθουσιασμό 
σας βλέπω όλους ως Πνευματικός Πατέρας σας, ιδιαίτερα μάλιστα τα χαρούμενα 
πρωτάκια μας, που άκουσαν σήμερα για πρώτη φορά το κουδούνι του σχολείου να 
χτυπά και να τους καλεί στην μάθηση.

Το Σχολείο σας, αυτή η μεγάλη οικογένεια, είμαι σίγουρος ότι, έχει όλη την καλή 
θέληση και τις απαραίτητες προϋποθέσεις να σας προσφέρει καλλιέργεια 
πνευματική. Αλλά κι εσείς είστε πάντα έτοιμοι, με χαμόγελο και ενθουσιασμό, να 
κρατήσετε όλα αυτά τα χρήσιμα εφόδια που θα σας δώσει το Σχολείο και να τα 
πολλαπλασιάσετε! Ελάτε, λοιπόν, να βάλετε τα δυνατά σας, για να κατακτήσετε 
την γνώση, να ανοίξετε τους ορίζοντές σας, να βάλετε γερά θεμέλια στην ζωή σας.

Στην προσπάθειά σας αυτή, αλλά και σε κάθε άλλη στιγμή, να γνωρίζετε ότι ο 
Χριστός και η Εκκλησία Του θα είναι μαζί σας, σύμμαχος σε όλη την ζωή σας. 
Αρκεί να ζητήσετε με πίστη την βοήθειά τους! Τότε, ο Χριστός θα σας δείξει τον 
δρόμο που αξίζει να ακολουθήσετε.

Στους φιλότιμους εκπαιδευτικούς μας, στους καλούς γονείς σας αλλά και σε όλους 
εσάς, τους μαθητές και τις μαθήτριες, εύχομαι από τα βάθη της καρδιάς μου καλή 
και ευλογημένη την νέα σχολική χρονιά. Να κοπιάσουμε όλοι μαζί για το αγαθό της 
παιδείας, για ό,τι πιο πολύτιμο έχουμε, εσάς, τα παιδιά μας, που είστε η ελπίδα 
μας ότι εσείς θα τα καταφέρετε πολύ καλύτερα από εμάς.

Ο Θεός να ευλογήσει το ξεκίνημά σας και να σας φωτίζει πάντοτε.

Μετά πατρικών ευχών και αγάπης
O ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

 


